

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ Ленинградской области.



Промышленность Ленинградской области имеет многоотраслевой характер.

Основные отрасли: топливная, нефтеперерабатывающая, лесная, целлюлозно-бумажная, химическая, машиностроение. Продукция производственно-технического назначения составляет более 85 % от выпуска промышленной продукции.

Основу промышленности области составляют около 300 предприятий, большая часть которых - акционерные общества. Существенная особенность экономики области - в ее близости к С.-Петербургу. Многие областные промышленные предприятия формировались как филиалы предприятий города на Неве (например, Тихвинское производство ПО "Кировский завод", впоследствии "Транс Маш"). Область располагает значительными запасами леса, нерудных материалов, торфа, бокситов, горючих сланцев, фосфоритов. Инфраструктура области характеризуется развитой сетью автомобильных и железных дорог, морскими и речными портами. Правительство Ленинградской области заинтересовано в сохранении существующих и установлении новых взаимовыгодных хозяйственных связей между предприятиями и организациями регионов, готово рассмотреть любые предложения, обеспечивающие режим наибольшего благоприятствования промышленным предприятиям, организациям и коммерческим структурам, в выполнении ими взаимных обязательств по поставкам продукции и другим видам деятельности. В современных условиях одной из важнейших задач социально-экономического развития Ленинградской области является привлечение инвестиций в производственную сферу региональной экономики.

Для развития инвестиционного процесса Ленинградская область одна из наиболее перспективных регионов России. Этому способствуют уникальное геополитическое положение, природно-ресурсный, производственный, научно-технический и интеллектуальный потенциал, а также выгодное законодательство, направленное на создание удобных для инвестора правовых и информационных условий ведения бизнеса.

В 1994, а также в период с 1997 по 1999 годы приняты областные законы, в которых определен комплекс мер государственной поддержки и защиты инвесторов: "О льготном налогообложении предприятий и организаций, расположенных на территории Ленинградской области", "Об инвестиционной деятельности в Ленинградской области" и дополнения к нему, "О налоговом и инвестиционном налоговом кредитах". В стадии рассмотрения находится проект закона "О лизинговой деятельности в Ленинградской области".

Инвестиционный пакет, сформированный Правительством Ленинградской области, включает в себя около 100 крупных проектов и 200 проектов в сфере малого и среднего бизнеса. Общая потребность региона в инвестиционных ресурсах составляет сегодня не менее 10 миллиардов долларов.

Форд Мотор Компани.

- * *Форд Мотор Компани открыл в Ленинградской области сборочный завод по выпуску моделей Форд Фокус, объем инвестиций в который составил \$150 миллионов. Производственная мощность завода рассчитана на ежегодный выпуск 25.000 автомобилей, а потенциальные возможности предприятия предполагают увеличение производства до 100.000 автомобилей.*
Производственный цикл завода включает сварку, окраску и окончательную сборку автомобиля. Форд выпускает автомобили Форд Фокус в трех модификациях кузова - хетчбэк, седан и универсал. Автомобили с кузовом хетчбэк будут продаваться по цене \$10.900-15.500, седан \$11.300-17.700, универсал \$11.900-18.300. "Соотношение цены и качества на автомобили Форд Фокус в России соответствует мировому уровню", - сказал президент Форд Мотор Компани в России, СНГ и Европе Хенрик Нензен.
"В этом году мы планируем продать 7.800 автомобилей, что в два раза больше, чем в прошлом году. А в 2005 году мы планируем довести эту цифру до 27.000 автомобилей", - сказал Нензен, имея в виду общие продажи автомобилей Форд в России. "Мы считаем эти прогнозы роста Форда весьма реалистичны, и мы думаем, что справимся", - сказал Нензен. - "Форд считает работу в России очень важной, и мы хотим быть успешными в этой стране".

- * *По его словам, к настоящему моменту Форд увеличил свою дилерскую сеть в России до 70 представительских пунктов по сравнению с 21 полтора года назад.*



Завод Сланцы.

ОАО «Завод Сланцы» крупнейший в Европе производитель продуктов переработки угля и вторичной переработки нефти. Мощная производственная база, уникальный полувековой опыт и профессиональные кадры — сегодняшний день предприятия. Научные изыскания, технический прогресс и современный менеджмент — гарантия его достойного будущего.

Основные направления работы завода: прокалка нефтяного кокса и переработка жидких нефтяных фракций. Весомую долю в товарной продукции составляют тепло- и электроэнергия заводской ТЭЦ. Хорошее качество продукции и уникальное географическое положение, близость ко всем Балтийским портам, в том числе к строящемуся Усть-Лужскому, который находится всего в 100 км от Сланцев, делает предприятие выгодным партнером. Уже сегодня продукция предприятия экспортируется во Францию, Германию, Норвегию, Италию и другие страны.

Флагман производства — прокалка нефтяного кокса. Прокалкой здесь занимаются уже более тридцать лет. За это время завод стал крупнейшим в Европе производителем углеродного сырья для алюминиевой и электродной промышленности страны. Прошел все этапы от опытно-экспериментальных работ до выхода на европейский рынок. Сегодня прокаленный кокс «Завода Сланцы» выдерживает конкуренцию с аналогичной продукцией европейских производителей. **Новое в политике предприятия.**

ОАО «Завод «Сланцы» переходит на открытую рыночную политику в области приобретения сырья и реализации готовой продукции. Приглашаются к сотрудничеству организации и предприниматели, заинтересованные в потреблении продукции.



ООО «Хелкама Форсте Виипури»



**Хейкки Й. Хеллман – основатель
концерна HELKAMA**



**Наши
достижения**

Киришнефтеоргсинтез



ООО "ПО "Киришинефтеоргсинтез" - единственный нефтеперерабатывающий завод на Северо-Западе России. Расположено в Ленинградской области (г. Кириши) приблизительно в 100 км от Санкт-Петербурга. Основано в 1964 году. Строительство было завершено в 1966 году НПЗ выпускает продукцию 40 наименований и свыше 60 марок. Более 60% всей продукции экспортirуется. Установленная мощность завода по переработке нефти 17,3 млн. тонн в год. Объем переработки последних лет колеблется от 16 до 17,5 млн. тонн.

За свою 35-летнюю историю "Киришинефтеоргсинтез" переработал 420 млн. тонн нефти. Единственное предприятие в России, выпускающее по европейской технологии битумно-полимерные рулонные направляемые кровельные и гидроизоляционные материалы :ИЗОПЛАСТ, МОСТОПЛАСТ, ИЗОЭЛАСТ из смеси малоокисленного битума, модифицированного атактическим полимером (АПП) , стирол-бутадиен-стиролом (СБС) . ПРОДУКЦИЮ ОТЛИЧАЮТ :

1. Высокая прочность, эластичность

Отличная теплостойкость У ИЗОПЛАСТС - 120 С

У МОНОПЛАСТА - 150 С

У ИЗОЭЛАСТА - 90 С

2. Простота укладки - нагревом пропановой грелкой.

3. Возможность укладки при низкой температуре: :

ИЗОПЛАСТА ПРИ МИНУС - 15 С

МОНОПЛАСТА ПРИ МИНУС - 25 С

ИЗОЭЛАСТА ПРИ МИНУС -25 С